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Plzeňská Lhota má kapacitnější dešťovou kanalizaci, modernější osvětlení i 
komfortnější zastávku 
 
Hned několik problémů se podařilo vyřešit v desátém plzeňském městském obvodu – 
ve Lhotě. Po jedenáctiměsíční stavbě je odvedena dešťová voda z centrální části do 
nové dešťové kanalizace, bylo rozšířeno a zmodernizováno veřejné osvětlení a 
vybudovány nástupní hrany zastávky MHD spolu s bezpečným přechodem. Pro město 
akci za téměř 34 milionů Kč včetně DPH zajistila Správa veřejného statku města Plzně.  
 
„Věřím, že občané ocení nejen obě nové nástupní hrany zastávky Náves Lhota, ale i nové 
chodníky, které k nim vedou. Přístup je bezpečnější i díky přechodu pro chodce, jenž je 
rozdělen ostrůvkem přímo u zastávky. Nastupování bude hlavně pro seniory a maminky 
s kočárky snazší díky zvýšeným nástupním hranám. Přibylo také sedm nových stožárů 
veřejného osvětlení a další dva stožáry přisvěcují nový přechod,“ popsal úpravy Aleš Tolar, 
náměstek primátora města Plzně pro oblast dopravy a životního prostředí.  
 
„Úpravy, které ve Lhotě proběhly, poznají občané i za deště, hlavně za pořádného slejváku. 
Město totiž vybudovalo nové odvodnění vozovky i přilehlých ploch do nových uličních vpustí 
svedených do nové kapacitnější dešťové stoky svádějící vodu až do řeky Radbuzy,“ uvedl 
starosta městského obvodu Plzeň 10 – Lhota Jan Havel. 
 
Stavební úpravy průtahu krajské silnice III/18043 – ulice K Sinoru byly prováděny v délce 
120 metrů v místě obou nástupních hran zastávky, kde byl doplněn ostrůvek rozdělující nově 
zbudovaný a v noci LED svítidly nasvícený přechod pro chodce. Zahrnovaly i nové chodníky 
se zastávkovými přístřešky a napojení navazujících místních komunikací. V chodníku je 
položen nový materiálově odolnější vodovodní řad. Odvodnění vozovky a ostatních ploch je 
svedeno do nových 636 metrů dlouhých uličních vpustí, a to s využitím nových kanalizačních 
přípojek do nové dešťové kanalizační stoky.  
 
Město Plzeň za stavbu prostřednictvím své příspěvkové organizace Správa veřejného statku 
města Plzně zaplatí firmě Silnice Nepomuk s.r.o. 33 795 tis. korun včetně DPH. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Správa veřejného statku města Plzně je příspěvkovou organizací města Plzně, která se dle statutu města stará 
o městské nemovitosti, jejich údržbu a rozvoj. V její kompetenci tedy jsou správa, údržba městských komunikací 
včetně některých chodníků a stezek, správa veřejného osvětlení a světelného signalizačního značení, správa 
infrastruktury pro provoz veřejné dopravy, správa a údržba lesů, rybníků ale i většiny kašen, fontán, pump a pítek 
a vybraných parků a lesoparků, jako jsou např. Borský park, Lochotínský park, Lobezský park, park Potoční a 
Košutecké jezírko či lesoparky Homolka a Špitálský les. 


